

Администрация города Славгорода Алтайского края

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23.08.	2021	$\mathcal{N}_{\underline{0}}$	778
	_		

г. Славгород

О внесении изменений и дополнений в постановление администрации города Славгорода Алтайского края от 29.12.2017 № 1220 «Об утверждении положения об оплате труда работников единой дежурной диспетчерской службы и работников, осуществляющих хозяйственно-эксплуатационную деятельность администрации города и ее органов, положения о системе оплаты труда хозяйственноработников эксплуатационной группы Комитета администрации г. Славгорода Алтайского края по образованию, Комитета по культуре, спорту и молодежной политике, работников городского методического кабинета Комитета администрации г. Славгорода Алтайского края по образованию»

На основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Трудовым кодексом РФ, Уставом муниципального образования город Славгород Алтайского края, постановляю:

- 1. Внести в постановление администрации города Славгорода Алтайского края от 29.12.2017 № 1220 «Об утверждении положения об оплате труда работников единой дежурной диспетчерской службы и работников, осуществляющих хозяйственно-эксплуатационную деятельность администрации города и ее органов, положения о системе оплаты труда работников хозяйственно-эксплуатационной группы Комитета администрации г. Славгорода по образованию, Комитета по культуре, спорту и молодежной политике, работников городского методического кабинета Комитета администрации г. Славгорода Алтайского края по образованию» изменения следующего содержания:
- 1.1. Пункт 3.1. Раздела 3 Приложения 2 дополнить словами следующего содержания: «за работу в ночное время».
 - 1.2. Пункт 3.3. Раздела 3 Приложения 2 дополнить абзацем следую-

щего содержания:

«Работникам, осуществляющим работу в ночное время, производится доплата в размере до 40 процентов часовой тарифной ставки (должностного оклада) за каждый час работы в ночное время. Ночным считается время с 22:00 часов до 06:00 часов. Основанием для установления надбавки является распоряжение (приказ) и штатное расписание, утвержденное руководителем и согласованное с главой города.»

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента принятия и распространяет действие на правоотношения, возникшие с 01 июня 2021 года, подлежит обнародованию на официальном сайте администрации города Славгорода и опубликованию в сборнике муниципальных правовых актов муниципального образования город Славгород Алтайского края.

Глава города Л.В. Подгора